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A. Obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá primární a/nebo sekundární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

B. Formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.     

C. Přínos práce ⃰     

D. Posouzení původnosti textu 

Zjištěná shoda textu (dle IS STAG/Theses): 0 % 

Slovní hodnocení významu zjištěné shody: 

Bez komentáře.  

Slovní hodnocení práce: 

Hlavním cílem bakalářské práce bylo sestavení metodiky agility výcviku. Cíl práce byl splněn, 

stejně tak i dílčí cíle práce.  

Úvodní části práce prezentují historii agility, definují pojmy pes, psovod, používané překážky 

atd. Kapitoly jsou zpracovány přehledně, srozumitelně a s očividnou erudovaností pisatelky.  
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Anketní šetření je zpracováno na základě odpovědí 84 probandů. Výsledky jsou znázorněny 

logicky a jasně. Výstupy jsou zajímavé a konkrétně požadavek webového umístění 

metodického materiálu je motivací pro další práci.  

Hlavní přínos práce spatřuji ve velmi kvalitním metodickém materiálu agility výcviku. Materiál 

postupuje od základních her a cvičení ke složitějším prvkům. Doplňkem jsou velmi kvalitní 

fotografie. Z práce je zřetelně cítit zaujetí pisatelky problematikou.  

Mezi připomínky bych uvedl drobné formální chyby a poněkud nižší kvalitu nákresů otoček, 

což snižuje spíše graficky celý zbytek práce.  

Práce koresponduje se zaměřením studijního oboru a splňuje požadavky pro udělení 

bakalářského titulu.   

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu Bc.: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: výborně minus 

Náměty pro obhajobu: 

Čim si vysvětlujete dominantní zastoupení žen v agility? 

Jakým způsobem hodláte šířit vypracovaný materiál mezi agility komunitu?  
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